

Kerületi támogatás az iskolakezdéshez

A Kőbányai Önkormányzat idén is igyekszik anyagilag könnyebbé tenni a családoknak az iskolakezdést. A diákok szülei igényelhetik az ötezer forint értékű iskolakezdési támogatást, de a kerület ösztöndíjakkal és tisztasági csomagok biztosításával is segít. **6. oldal**

Blueszal ünnepelt Kőbánya



Hatodszor is ezreket vonzott a Kőbányai Blues Fesztivál az Óhegy parkban. Az esti fellépő, Charlie jellegzetes hangjával, ismert slágereivel kápráztatta el a közönséget, a felejthetetlen estét tűzijáték zárta. **13. oldal**



Fejlesztések várososszerte

Az augusztus sem múlhatott el nagyobb beruházás alapkövetétele nélkül: végre méltó helyre kerül a Helytörténeti Gyűjtemény. Már most látszik, hogy az idei esztendő az építkezés éve, hiszen 9 milliárd forint jut fejlesztésekre. **4-5. oldal**

Ékszerrel, ruhákkal és babával nyertek



Jeles elismerést kaptak kőbányai kézművesek. Orbánné Balogh Katalin aranykoszorús babakészítő mellett egy fiatal testvérpár - egy divattervező és egy ötvös - is kiérdemelte a Magyar Kézműves Alapítvány elismerését. **11. oldal**

Vándor Éva világhírű darabbal érkezik

Októberben humorral fűszerezett önálló előadással lép fel a KÖSZI-ben Vándor Éva színművésznő. A Shirley Valentine egy boldogtalan élet kérdéseire keresi a válaszokat. **12-13. oldal**



Ingyenes oltás igényelhető veszélyes betegségek ellen

A Kőbányai Önkormányzat szeptembertől ingyenes rotavírus elleni oltást biztosít a kerületi újszülötteknek. Az eddig díjmentesen elérhető vakcinák is megmaradnak, így a HPV, a fertőző agyhártyagyulladás és a szepszis elleni is. **8. oldal**

Késely Ajna remekelt a glasgow-i úszó-Eb-n

16. oldal

A kőbányaiak összefogásával épül a kerület - Idén közel 9 milliárd forintból zajlanak fejlesztések

Látványosan fejlődik Kőbánya

Budapest egyik legdinamikusabban fejlődő kerülete Kőbánya. Évek óta látványos és kevésbé feltűnő beruházások sora zajlik, köszönhetően az önkormányzat felelős gazdálkodásának és a gondos tervezésnek. A források nemcsak arra elegendőek, hogy a pályázati önrészt biztosítsák, hanem önálló beruházásokra is lehetőséget adnak. Idén rekordösszegekből, 8,7 milliárd forintból fejleszthet Kőbánya. Összeállításunk a jelentősebb építkezéseket mutatja be.

Beruházási költség: **255 millió forint**

Keresztury Dezső Általános Iskola korszerűsítése



A lapos tetők víz- és hőszigetelése után jelenleg a B épület - panelos épületrész - összes homlokzati nyílászárójának (közel 400 ablak) és párkányának cseréje zajlik. Idén a tantermekben és a folyosón lévő régi, elavultak helyett jó hőszigetelő képességű, korszerű ablakokat építenek be. A homlokzaton lévő elektromos vezetékek, lámpák, kábelek és villámhárító szerelvények is megújulnak, ezt követően kerül sor az egész épület homlokzatának szigetelésére.

Közvilágítás-fejlesztés

Ősszel a Csilla utca (Gyöngyike utca - Zách utca között), a Mádi köz (Mádi utca - Téglavető köz), a Száva park (a megévő közvilágítás kiegészítése, a sétányok mellett), a Malomárok u. (Terebesi utca - Halas utca között) fejlesztésére kerül sor. A beruházás költsége: 20 millió forint.

Méltó helyen a Helytörténeti Gyűjtemény

A Helytörténeti Közösségi Tér kialakítása a kőbányai Füzér utca 32.-ben című projekt a Budapest Főváros Önkormányzata Fővárosi Városrehabilitációs Keret támogatásával valósul meg. Budapest 14 millió forinttal járult hozzá a költségekhez, míg Kőbánya önkormányzata 306 millióval. Az alapkövet augusztusban tette le D. Kovács Róbert polgármester, Radványi Gábor alpolgármester és Gyórfy László, a Kőrösi Kulturális Központ igazgatója. A 135 éves épület életveszélyes állapotban volt, ráadásul az építők két, fel nem robbant világháborús lövedéket is találtak a mennyezet födémébe fúródva.



Beruházási költség: **320 millió forint**



Gyakorló utcai lakótelep útfelújítása, I. ütem

Az előregedett belső utak felújítása a Fehér úttól a Gyakorló u. 30. vonaláig a lakótelep páros oldalán, három szakaszban kezdődött a nyáron. A munkák 3500 méter szegélyt, 18 900 négyzetméter aszfaltfelületet, 157 közműfedlapot és 290 négyzetméternyi útburkolati jelet érintenek.

A beruházás költsége: 290 millió forint.

Támfalfelújítások az Újhegyi lakótelepen

A felújítási program 2015-ben kezdődött, mivel több támfalnál a falba befurakodott növényzet veszélyt jelentett a tartószerkezetre, illetve a leváló burkolóelemek miatt a parkoló autókra. Idén a Szövetség utca 12-14. közötti 62 méter hosszú támfalszakaszt állították helyre, valamint a Mélytónál a szobor mellett egy kis támfalat alakítottak ki.

A beruházás költsége: 16 millió forint.

Kápolna utcai lakótelep burkolatainak felújítása

A már megújult Kápolna utcai útburkolat és járda cseréje után hamarosan kezdődik az épületek körüli területek és balesetveszélyes lépcsők felújítása. Sok helyen a teljes szerkezet átépítésre van szükség, valamint a támfalakat is javítani kell, míg az épületek mögötti (Román utca felől) részen a parkolók kapnak új burkolatot, emellett kertépítészeti munkákra és automata öntözőrendszer kiépítésére is sor kerül. A beruházás 1050 méter kiemelt szegélyt, 16 vízelnyelőt és 20 csatornaakna-fedlapot, 8000 négyzetméter burkolatot és 2500 négyzetméter zöldfelületet érint.

Újhegyi lakótelep belső útjainak felújítása



Beruházási költség: **mintegy 200 millió forint**

A 2015-ben kezdődött az előregedett, közel 40 éves belső utak burkolatcseréje. A program IV. ütemeként ösztöl a Harmat utca - Újhegy sétány - Mádi utca - Sibrik Miklós út által határolt terület belső útjainak és parkolóinak felújítására kerül sor. A munkálatok 3000 méter szegélyt, 30 vízelnyelőt, 32 aknafedlapot, 30 vízelzárót, 16 720 négyzetméter útburkolatot és 1100 négyzetméter zöldfelületet érintenek.

Fejlesztések a Lavottán

A Lavotta utca - Harmat utca - Sibrik Miklós út - Mádi utcák által határolt lakótelepen most ősszel kezdődik az előregedett aszfaltfelületek cseréje, emellett 55 új parkolóhely kialakítása. Elsőként a Lavotta utcai oldal, a Mádi utca 165-171., valamint a Harmat utca 158-164. épületek környezete újul meg. A beruházás 4300 méter szegélyt, 18 vízelnyelőt, 24 csatornafedlapot, 20 elzáró szerelvényt, 20 távfűtési aknafedlapot, 12830 négyzetméter burkolatot és 2000 négyzetméter zöldterületet érint.

A beruházási költség mintegy 220 millió forint.



Pongrác úti orvosi rendelő

A Kőbányai Önkormányzat folyamatosan korszerűsíti a háziorvosi rendelőket. A Salgótarjáni úti, a Zsvivaj utcai, a Kerepesi úti rendelők felújítása után idén a Pongrác úti háziorvosi rendelő külső-belső korszerűsítése, akadálymentesítése, parkosítása történik meg. Ennek keretében új víz-, szennyvíz- és elektromos hálózatot kap az épület, valamint modern hűtő- és fűtőrendszer építenek ki. A következő az Újhegyi sétányon lévő felnőtt és gyermek háziorvosi rendelő korszerűsítése lesz.

Beruházási költség: **280 millió forint**

Járdafelújítási program

Ősszel a Sibrik Miklós út páros oldalán, a Hárslevelű utca páratlan oldalán, a Horog utca páros oldalán, a Mongol utca páratlan oldalán, a Szlávy utca páros oldalán, a Mádi utca páros oldalán, valamint a Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. mögötti belső út és a Kada köz egy-egy szakasza újul meg. Mindez mintegy 1250 m hosszú járdát jelent. Ezen felül az elmúlt két évben az Óhegy park járdáinak több mint 60 százaléka születtett újjá. Az utolsó ütemben, ősszel további mintegy 730 méteren közel 2400 négyzetméternyi járdafelület újul meg.



A Csodafa Óvoda és a Gyermeksziget Bölcsőde korszerűsítése



Az intézmény homlokzatának utólagos hőszigetelése, valamint a főzőkonyha korszerűsítése és a konyha szellőzésének felújítása valósul meg. Az óvoda felső teraszai árnyékolókat kapnak, felújítják a korlátokat is. A konyha a teljes körű felújítás során új burkolatokat kap, cserélik a gépészeti és elektromos vezetékeket, új ételszállító liftet építenek be, és a konyhai eszközök részleges cseréje is megtörténik.

Az Újhegyi sétány komplex megújítása

A kőbányai Újhegyi sétány komplex megújítása II. ütem című projekt a Budapest Főváros Önkormányzata Fővárosi Városrehabilitációs Keret támogatásával valósul meg. Kőbánya önrésze 119 millió forint.

Beruházási költség: **319 millió forint**

2016-ban befejeződött a Harmat és Bányató utca közötti rész felújítása, most a Harmat és a Mádi utca közötti szakasz újul meg. Többek között vadonatúj játszótér, pelenkázó-helyiséggel rendelkező köztéri WC-t kap a környék, megújulnak a közműhálózatok, a korszerűbb közvilágítás mellett díszvilágítás is kiépül. Az I. ütemben felújított sétányról már ismert új térköburkolatokon díszjános utcabútorok kapnak helyet, és az automata öntözőrendszer kiépítésével megtörténik 5680 négyzetméternyi park teljes felújítása.



Máris több tucat állatot mentettek meg Munkában az angyalok

Kezdetben a június óta működő Segítő Angyalok V&R Állatmentő Nonprofit Kft. látja el az állatvédelmi kapcsolatos feladatokat. A lakosság kóbor kedvenceit, állatkínzás és rossz körülmények között tartott állatok miatt keresheti őket. Az önkormányzat által leszerződött angyalok megmentettek 65 macskát, 25 kutyát és számos más állatot. Csikós Viktória osztotta meg velünk tapasztalatait.

– A befogadott kóbor cicák gyakran férgesek voltak, úgyhogy mint minden hozzájuk kerülő állatot, mindenekelőtt meggyógyítottuk, beoltottuk, ivartalanítottuk és chippel láttuk el őket, így már nyugodt szívvel adhatók örökbe. A kutyák általában a rossz tartási körülmények miatt kerülnek hozzánk. Nemrég a rendőrök hívtak minket egy romos helyre, ahol kilenc elhanyagolt, beteg kutyát találtunk borzalmas körülmények között. Egy kivételével se oltás, se chip.

– **Kik a gazdáik?**
– Mondhatni kétes egzisztenciák. A Hős utca egy elhagyott önkormányzati lakásában is találtunk két magára hagyott tízéves tacskót. Leopold és Sziszi sorsa azóta rendeződött, a testvérpárt sikerült együtt örökbe adnunk. Most nálunk van egy fajtatiszta yorkshire terrier. Meghirdettük a közössé-

gi oldalunkon, majd tizen jelentkeztek azt állítva, hogy az övék. Két egyszerű kérdést követően kiderült, nem tudnak róla semmit. Nagyon résen kell lenniük, kinek adunk örökbe állatot! A jószándékú jelentkezőknek viszont örömmel segítünk az életvitelüknek megfelelő állat kiválasztásában.
– **Elkötelezett állatbarátként mennyire nehéz elviselni az állatok szenvedését?**
– Sokszor az állat sorsa összekapcsolódik a gazdájával. Van egy boksz, akinek a gazdája egy középkorú, egyedülálló nő, aki végstádiumban fekszik a kórházban. Es van ott két kisgyerek is, akiket a nagybácsi próbál támogatni. Ilyen körülmények között kell a gyerekeknek még a kutyától is elköszönniük. Szívszorító. A szenvedő állatokon sokszor könnyebb segíteni, mint az embereken. Bár angyalok vagyunk, de sajnos nem mindenhatóak.



A kutyákat gyakran borzasztó körülmények között mentik ki az angyalok

Kiskutya a kapu előtt

Révész Máriusz családja az egyike azoknak, akik befogadtak egy gazdtalan kiskutyát. Nem bánták meg, családtaggá vált.



„Kóza Olivér egy esős, ködös, hideg vasárnap talált ránk, 2004. november 21-én, a határon túli magyarok állampolgárságáról szóló kampányban. Arra a vasárnap délelőttre segített megadni a pestszentlőrinci templomba Bőjte Csaba ferences szerzetes atyát misézni, aki nagyon szépen beszélt a szeretetről, a befogadás fontosságáról és arról, hogy merni kell igent mondani. A misét követően Csaba testvér nálunk ebédel, és amikor a szemerkélő hideg esőben hazéértünk, a kapu előtt

ott vacogott egy kőlyökkutya. Olyan volt, mintha a gondviselés küldte volna, igazából nem is lehetett más választásunk. Csaba testvérrel az oldalunkon, a népszavazás előtt, nem mondhattunk rá nemet. Kiderült, hogy tőlünk nem messze tették ki az utcára. Olivér napján kőszált hozzánk, ezért lett a neve Kóza Olivér. A legnagyobb fiammal pont egyidősek, a gyerekek sokat játszottak vele, és az egész utca nagyon szereti. Tizennégy éve velünk él, megöregedett, az izületi már nem a régié, és hallása, szaglása sem az igazi, de még mindig hűségese házörző, jóindulatú kutya” – mesélte Révész Máriusz.

HIRDETÉS

Remekeltek a bringások a föld alatt



Csúszós utak...

...és szűk járatok várták a versenyzőket

A kőbányai Merkart Maraton Sportközpontban immár kilencedik alkalommal rendezték meg augusztus 11-én a MOFÉM Underworld Kupát, az egyedülálló föld alatti mountain bike-os kerékpárversenyt. A szervezők szerint ismét óriási sikerként könyvelhető el a bringások által már jól ismert kőbányai pincerendszerben megrendezett kupa. 2010 óta több ezer kerékpáros fordult meg Kőbányán a járatokban, több, mint ahány gombatenyésztő valaha betette a lábát a föld alatti világba – fogalmaz a versenyről szóló beszámolójában az Underworld Kupa weboldala.

A nyár utolsó heteiben jellemző hőszeg aznap nem okozott gondot, ehelyett kezdetben az eső fokozta az izgalmat. Rendszerben vezetők híd csúszóssá vált, az első pályabemutató nagy esésekkel fűszereztek a program kezdetét. Az idei versenyt a férfiak között Palumbo Zsomor (SVS Pro Team), míg a hölgyek mezőnyében Kubik Csenge (Superior MTB Team) nyerte meg.

Szenvedélyük a sütés

Ismét bizonyította az Emberbarát Alapítvány, hogy odafigyeléssel és támogatással reményt és életcélt lehet adni szenvedélybeteg fiataloknak. Az alapítvány képző intézményében tavaly október óta tanuló tizenegy felépülőben lévő szenvedélybeteg szerzett sütőipari és gyorsipari OKJ-s képzést.

A vizsgát a Pesti Barnabás Szakgimnázium és Szakközépiskola szervezte meg. A képzést az Auchan áruházlánc támogatta az „Együtt az Ifjúságért” pályázat keretében immár második éve. Az

Auchan részéről Tőkei Gergő, a csömöri áruház igazgatója köszöntötte a képzésben résztvevőket, és elmondta: szívesen fogadják a jó munkaerőt sütőüzemekben is.

A képzésben részt vevők tudásával a négytagú vizsgálóbizottság elégedett volt. A vizsgázatók pedig különösen nagy örömmel nyújtották át a bizonyítványokat azoknak, akik a társadalomba való visszailleszkedésük érdekében valóban minden erejükkel felépülésükön dolgoznak.



Megérdemelt elismerés

A vizsgán minden rendben ment

Babával, ruhákkal és ékszerekkel nyertek iparművészeink

Díjnyertes kőbányai kézművesek



Orbáné Balogh Katalin és a faddi baba

Három kőbányai mester, egy aranykoszorús babakészítő és a szárnyait bontogató fiatal testvérpár, egy ötvös és egy divattervező is kiívta a Magyar Kézműves Alapítvány elismerését idén.

A Magyar kézművesség – 2018, valamint Mátyás király és kora – kézművessémmel című verseny díjkiosztóján Radványi Gábor alpolgármester tolmácsolta a Kőbányai Önkormányzat gratulációját Orbáné Balogh Katalin népi iparművésznél. Az aranykoszorús babakészítő mester sorra nyeri az iparművészeti versenyek fődíjait, legutóbb a Benedek Elek-emlékév mesekönyv-illuszt-

lőnösen a Fadd településen készült régi festett bútorok díszét. Nincs különösebb kötődésem ehhez a vidékhez, mégis annyira tetszik, hogy elhatároztam, készítek egy babát, akinek a ruháját faddi mintázzal ékesítem, így született meg a díjazott baba. A ruhája festett vászonból készült, a tömőanyag alatt pedig a férjem szerszámokkamrájából származó bergmanncso a gerince.

Alkalmi ruhák kápráztatták el a zsűrit

Kinga, Barbara testvére már kisiskolás korában elhatározta, hogy divattervező lesz. Érettségi után kitanulta a női szabó szakmát, majd divattervezést tanult a francia Mod'Art International magyarországi iskolájában, ahol idén szerzett oklevelet. Diplomamunkája egy 12 darabos női alkalmiruha-összeállítás volt, melyből három darabbal indult a versenyen.

– A pamutszaténból és organzából készült egyrészes ruhák koncepciója az volt, hogy egy öntudatos, magabiztos, „erős” nőre tervezek extravagáns luxuskollekciót. Hajtogatott, áttört felületek és tökéletes, sima részek alkotnak egységet, megjelenítve, ahogy a nők a nehézségeiket átfőmálva valami jobbat és szebbet tudnak létrehozni. Tervezőkor nővérem, Barbara volt a modell, míg a „diploma-divatbemutató”, a tanárok és a vendégek előtt már hivatásos manókenek mutatták be a ruháimat. Nagy álmom, hogy divattervezőként dolgozhassak.



Másodszor is siker arattak a ruhák

Testvére ruhái ihlették

Hernády Barbara ötvös-aranyműves a Práter utcai szakiskolában végezte ötvöstanulmányait, jelenleg a Szegedi Tudományegyetem képző szakának festő szakirányos második éves hallgatója.

– Egész életemben vonzott a kézművészkedés, a rajzolás. Szeretem sokféle műfajban és különféle technikában kipróbálni magam, megmu-

tatni a kreatívátomat, így találkozom a fémekkel, amelyek megmunkálása iránt különös vonzalmat érzek. A most kiállított női ékszereket a hűség emlékét, jelenleg a szegedi Tudományegyetem képző szakának festő szakirányos második éves hallgatója.

– Egész életemben vonzott a kézművészkedés, a rajzolás. Szeretem sokféle műfajban és különféle technikában kipróbálni magam, megmu-

Dolgozzon otthona közelében!

Legyen a KÖBE Biztosító telefonos ügyfélszolgálati munkatársa!

Fogadja beérkező telefonhívásainkat és tájékoztassa ügyfeleinket.

Nettó 200.000 Ft feletti kereset (nem jutalékos rendszerben).

Küldje el önéletrajzát az allas@kobe.hu címre!

www.kobe.hu

VI. ÖRÖKBEFOGADOTT ÁLLATOK NAPJA

2018. 09. 23. | 10:00 - 16:00

Helyszín: **KŐBÁNYA, NÉPLIGET PLANETÁRIUM MŰGÖTTI TERÜLET**

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE: **D. Kovács Róbert**
Kőbánya polgármestere

Bővebb információ: www.dokta.hu / www.kobanya.hu

Októberben Vándor Éva nagy sikerű színdarabját mutatják be a KÖSZI-ben

Shirley Valentine megadja a válaszokat

Október 14-én egy világhírű, humorral és meglepetésekkel fűszerezett, őszinte, inspiráló előadás vendégei lehetnek a kőbányaiak. Vasárnap délután 3 órakor mutatkozik be a KÖSZI-ben Vándor Éva színművésznő önálló előadása, a Shirley Valentine, amely az 1988-as londoni ősbemutató óta a színpadon és a filmvászonon is többször bejárta a világot.

Nem véletlen a világsiker, hiszen a történet alapján milliónyi középkorú háziasszony ismerhet magára Shirley Valentine inspiráló gondolataiból, aki a háztartás és a házasság monotonitájából menekülne, hogy a megunt háziaszszonyi és családdanyal szerepből kiszakadjon és új életet kezdjen. Ehhez első sorban bátorság kell: megkeresni egykori, valódi éniünket és mai, igazabb önmagunkat. A József Attila Színház művésznője, Vándor Éva zseniális játékkal, szenvedélyes elhivatottsággal villantja fel az útkeresés tipikus állomásait a magával ragadó színdarabban, igyekezve önironikus gondolkodásra, a problémákkal való bölcs szembenézésre ösztönözni a nézőt.

– Örömmel készülök a kőbányai előadásra, számos alkalommal fordultam már meg a kerületben, nagy sikerű előadásokat tartottunk ott különböző színházi egyesületekkel, utazó társulatokkal – a közelmúltban például a Körúti Színházzal léptünk fel. Kőbányán sokat játszottam már, és várom a következő alkalmat is, hogy újra találkozzak a helyi közönséggel – mondta lapunknak a Jászai Mari-díjas színművésznő.

Szavai szerint a több mint 130 előadást jegyző Shirley Valentine nem egy önálló est, hanem egy kétfelvonásos színdarab, amit egyetlen szereplő mond el a saját szemző-

géből, a saját élményeivel, érzéseivel, anekdotáival, drámájával, poénjaival megjelenítve.

– Miközben Shirley, a családdanyája gyakran a falal beszélget a konyhában – mivel mással nem tud, a férje nem igazán hallgatja meg –, alapotvumként egyre inkább az foglalkoztatja, mi lehet a baj az életével. A fő kérdés pedig az, hogy lehet-e, tud-e, mer-e változtatni rajta. Önironikus monológokban fejtegeti átlagos életét, a nézőtérben sokakban felmerülhetnek azok a kérdések, amelyekre Shirley keresi a választ. Időnként visszamegy a múltba, néha a jelenben keresgél. Közben sorra veszi élete szereplőit, és végül minden azt erősíti benne, hogy a mostani életét így nem szabad folytatnia. Ezen azonban kezdetben nem mer változtatni – részletezte az előadás fő motívumait Vándor Éva. Meglepetés a történet vége: Shirley Valentine-t végül a barátja kirángatja a helyzetből, ezután számos kaland éri és tanulságos helyzetekbe kerül. – Mindenkinél ajánlom az előadást, hogy általa elmerüljön a maga gondolataiban, életében, változásért kiáltó helyzetében – jegyezte meg a művésznő.

A Shirley Valentine tehát egy humorral át-
 itott gazdag történet, amelyben a főhős példamutató, egészséges önironiával szemléli magát a lehetetlennek vélt helyzetében, feszítve a komolyabb kérdéseket. Vándor Éva egyedül, mégis lebilincselően hiteles formában személyesíti meg a főhősnőn kívül a többi szereplőt (férj, gyermek, barát, tanárnő, igazgató) is.
 – Az a jó Shirley-ben, hogy föl meri tenni a kérdéseket, és legalább megpróbál válaszolni rájuk. A vasárnap délutáni szórakoztató program egyben útmutató is lehet: minden házasságban előfordulnak olyan időszakok, amikor elbizonytalanodik az ember. Ha föl merjük tenni a kérdéseket, és azokra megtaláljuk a választ, akkor ott van a lépés, hogy mit kell tenni. Egy barátom azt mondta, hogy minden 40 éves nőnek kötelezővé tenné a Shirley-t, pszichológus helyett – fogalmazott a



Shirley Valentine kezdetben nem mer az életén változtatni



A címszereplőt végül számos kaland éri és tanulságos helyzetekbe kerül

A darabban a címszereplő példamutató, egészséges önironiával szemléli magát a lehetetlennek vélt helyzetében



PROGRAMAJÁNLÓ

VEGETÁRIÁNUS FESZTIVÁL
Életmóddétvége szeptember 8-9-én a Körösiben

KŐBÁNYAI TÁRSASJÁTÉK KLUB
Szeptember 15-én (szombat) 11 órától a Körösiben

VASÁRNAPI TÁNCPARTI
Szeptember 16-án és 30-án 15 órától a Körösiben

HADTUDOMÁNY MINDENKINEK
Nemzetközi biztonság és Magyarország
Szeptember 19-én (szerda) 17 órától a Körösiben

MOUNTAIN SILENCE
Meditatív koncert
Szeptember 20-án (csütörtök) 18.30-tól a Körösiben
A belépés ingyenes!

NYUGDÍJASOK AKADÉMIAJA
Párkapcsolati problémák időskorban – megoldások, lehetőségek
Szeptember 26-án (szerda) 15 órától a Körösiben

MOLIÉRE: KÉPZELT BETEG
Vigjáték két részben, a Zenthe Ferenc Színház előadásában
Szeptember 30-án (vasárnap) 15 órától a Körösiben

HADTUDOMÁNY MINDENKINEK
Katonai felsőoktatás: múlt, jelen, jövő
Október 3-án (szerda) 17 órától a Körösiben

AZ ALMA EGÝTTES KONCERTJE
Október 7-én (vasárnap) 11 órától a Körösiben



Koncert a megújult polgármesteri hivatalban

Hivatalos nyáresti szerenád

Duplán elvárásolta az augusztus 16-i Nyáresti szerenád a hallgatókat. Egyrészt azért, mert a helyszínen a polgármesteri hivatal átriuma volt, az auala pedig felújítását követően immár igazán szemet gyönyörködtető helyszín. Másrészt a lélekemelő zenéről Könyves-Tóth Mihály (trombita) és Renczés Balázs (cselló) művészek gondoskodtak, akik a Tutta Forza zenekar művészeiként már számtalan alkalommal büvöltöttek el a kőbányai közönséget. A két különleges tehetség



Könyves-Tóth Mihály a versenyanyagával készült



Renczés Balázs

természetesen ismét telt ház előtt léphetett fel, s a hálás publikumnak nem mindennapi zenéi élményben volt része. Könyves-Tóth Mihály az ARD német rádió neves trombitaversenyére készült – az első forduló éppen lapunk megjelenésére esik –, s a versenyanyaggal lepte meg a kőbányaiakat. Az egyórás előadáson elhangzott Leopold Mozart Trombitaversenye, Jolivet Első koncertje és Brandt Trombitaversenye. Renczés Balázs pedig Johannes Brahms és Witold Lutoslawski műveit játszotta. A Tutta Forza előadásaira járónak nem volt újdonság a könnyed nyári szórakozás, hiszen tavaly a Nyáresti koncertek sorozatban a Körösiben lépett fel a két művész – akkor a Tutta Forza több szólójával kiegészülve. – A mostani szerenád a Nyáresti koncertek folytatása volt, csak immár más helyszínen – mondta el Bakó Roland, a Tutta Forza Zene-

Kőbányai Blues Fesztivál hatodszor is

Blues és tűzijáték az Óhegy parkban

Idén is bizonyította Kőbánya: nemcsak a sör, hanem a zene fővárosa is. Az augusztus 19-én hatodszor megrendezett Kőbányai Blues Fesztivál ismét tömegeket vonzott. Az Óhegy parkban a magyar blues és rockzene nagyjai mellett ifjú tehetségek is felléptek. A Kőbányai Blues Fesztivál egyrészt a kerületben élő és onnan elszármazott zenészek előtt tisztelő évről évre, másrészt igyekszik az új, fiatal tehetségekre is felhívni a közönség figyelmét. A színvonalas nyáresti szórakozást nyújtó könnyűzenei programot, mint minden évben, idén is D. Kovács Róbert, Kőbánya polgármesterének fővédnökségével rendezték meg. Már kora délutántól a zené volt a főszerep: Abaházi Csaba műsorvezetésével fellépett a Mégeggykór, a Stardust és a Póka Egon Experience. Az utóbbi trió, élén a Weiner Leó-díjas zeneszerzővel, Póka Egonnal, igazi meglepetésszel várta a közönséget. Megidézve a közel ötvenéves Woodstock-fesztivál szellemét, néhány Santana-számot is előadott.



Charlie ismét elvarázsolta a közönséget



A születésnapos Póka Egont meglepette az önkormányzat

A bluesfesztivál esti fellépője a gyermekkorát Kőbányán töltő Charlie volt, aki fiatal zenészként zenekarával gyakran fellépett a Kőbányai Ifjúsági Klubban. Charlie ezúttal is jellegzetes hangjával, ismert slágereivel kápráztatta el a közönséget, hamisítatlan blues- és rockbulit varázsolva az Óhegy parkba, koncertjét hatalmas érdeklődés kísérte. Az önkormányzat augusztusi koncertprogramja este tízig tartott, ezt követően látványos tűzijátékban gyönyörködhetett a tömeg.



KEDVES KŐBÁNYAI NYUGDÍJASOK!

Önkormányzatunk az Idősek Világnapja alkalmából szeretettel meghívja a 60. életévüket betöltött lakosait a Mágna Miska című operett előadásra, a Budapesti Operettszínházba.

IDŐPONT: 2018. SZEPTEMBER 30. (VASÁRNAP) 15:00 ÓRA
Cím: 1065 Budapest, Nagymező u. 17. (Utazás egyénileg!)

Belépőjegyek 2018. szeptember 10-től a Körösi Kulturális Központ jegypénztárában (1105 Budapest, Szent László tér 7-14.) igényelhetők a készlet erejéig. Egy fő egy jegyet igényelhet a kőbányai lakcímet igazoló lakcímkártyával.

SZERETETTEL VÁROM ÖNÖKET, ÜNNEPELJÜK EGÝTT!

D. Kovács Róbert
Kőbánya Polgármestere

* KEMENES-HATI ÁRK-BORÉRTUM		* DIBZNÓT VÁGÓ	* EGYLET HÖLGYEYDE	* EZEN A HELYEN TARTOZ-KODÁS	* MEGA-TONNA JELE	* ... FARRON: USA-BELI SZÉNSZŰZŐ	* ... A TELJES ÁBÉCENK MASODIK BETŰJE	* RASPO-LYÓZÓ	* ASSZO ELEJEI	* NÉPI KIRKABÁT	* BÉKÉS... KOSZUTH-DIJAS SZÉNSZŰZŐ	* SA TORRAL RÖVÍDÍTVE	* MALTAI AUTOJEL	* SZÁMKAI FOGAST MEG-PÍTŐLE	* HRTELEN EBRED	* OSVADON SZELEI	* SZÓLÓ, VESZÁ-HUZZÓDÓ (SZÓLÁS)
1	VIZÓZÓN ...: ÓSDI, ÁSATAG	PUKKA-GÓVÓ OKOZTA (SEB)	DÖBÉLI	* ELBŐVÖLŐ SZÉPSÉG-FELM CSÜZTATÓ	RÓMAI 4-ES	* SZENTSG	OLYTON KABATJA	VÁGÓ-FELÜLET	BÖNEERT MEGPÍZT	LUXEM-BURGI AUTOK FELJÉZE	HEMESER ERNŐ ELLENFELE (FERI)	HASZNOT JOGITALA-NUL ELTÉVO	UGYANIT, RÖVIDEN	DER, DIE ... NYELVESZ (LÁZLÓ)
2	KESZTHELY, HÉVIZ MEGYE	ABLA-KERETI	HAJT BORDOK	AJÁNLOTT LÉVEL JELÉSE	ÓKORI RÓMAI ODVÓZLES	...MUR: CSUKÁS I. MEGVÁS KANDURJA	UNÓTTA VÁLIK	A YUKON TÖR-KOLATAI	FÜZETET JEGYZEL TERHEL MEGTÖLT	GAJNO KÖZPELI	FOLDRE REJT TALJUTÓ (KATALIN)	HORDOZ-HATÓ DUBLIN LAKOSAI	HAVON SIKLÓ (BUDA) VALLASFO	IDŐELZŐ ESZKÖZ VASUTI VENDEGLŐ	3	OSZT-SZÓRÓZ	...
3
4

Rejtvényünk fő sorai a közelmúltban elhunyt, a Nemzet Művésze díjjal is kitüntetett Kányádi Sándor őszi idézetét rejtik.

Szeptember 14-15. Nagy Sportágválasztó

www.sportagvasztos.hu

A BELEPÉS INGYENES. MÉRKAPT SPORTKÖZPONT BUDAPEST, X. KERÜLET, MAGLÓDI ÚT 12/A

SZUDOKU

		3			7		
	9	5			4	2	
7		4			9	8	
				2			7
		3	1	5	6		
1			9				
	6	8			3		5
5	3				1	7	
	1				8		

			8	3	2		9	
					5	7		6
1			6					
3								
6	7	4					8	5
								1
					1			7
								5
9		2	5					
	3		2	7	6			

Töltse ki az ábrákat 1-től 9-ig terjedő egész számokkal úgy, hogy az összes sorban, oszlopban minden szám csak egyszer szerepeljen.

IMPRESSZUM
 Felelős kiadó: Budapest Főváros X. kerületi Kőbányai Önkormányzat, D. Kovács Róbert polgármester • 1102 Budapest, Szent László tér 29. 1475 Budapest, Pf. 35. • Szerkeszti: Wise Advisory Group Kft. • Elérhetőség: kobanyaihitek.szerk@gmail.com • Lapigazgatók: Elkán Péter, Skultéthy Kinga • Újságíró: Bertók László • Tördelés: Száraz Péter • Korrektúra: Cseri Mária

Kőbányai óvisok kedvenc meséi

Hónapról hónapra felkérünk egy kőbányai óvodát, hogy írják meg azt a népmesét vagy az óvo nénik saját „költésü” meséjét, amit az oda járó gyerekek a legjobban szeretnek. A gyerekek kedvenc meséjét most a Kőbányai Gyöngyike Óvoda küldte el, az intézmény a közelmúltban ünnepelte 75. születésnapját. A mesét Smejkalné Farkasa Katalin óvodapedagógus írta, az illusztrációkat pedig a 6 éves Nagy Luca Dorottya és az 5 esztendő Berencsik Zsevik Viktória készítette.

Rovarszépségverseny

Összegyűltek a rovarok egyik reggel, kicsik, nagyok, szépségversenyt rendeznének, hódolnának ez értéknek. Bírálóknak felkérték őket: baglyot, bölcsőt, pávát, szepet, pacstírtát, kinek szép a hangja, sást, ki király – nagy a hatalma. Sok rovar gyűlt aznap össze, állnak sorba, állnak körbe, belepik a füvet, fákat, nyüzsgének a bokrok, ágak, hogy szépségüket megmutassák, értékeik felkutassák. A szépségről vitakoznak, verseny után mulatoznak. Megünneplik, aki tetszett, rovarok közt, aki legszebb. Ki a legszebb? Aki erős? Minden rovar, bogárt legyőz? Vagy ki karcsú, vékony, szende, könnyed mozgású a teste? Vagy ki bájos, piros pettyes, aranyos és apró, kedves? Vagy kinek szép rajza a háta, kockát, rombuszt rajzolt rája? Kinek pávaszemű a két szárnya, minden ember őt csodálja? Vagy ki sárga zubbonyt visel, s fekete csik díszíti fel?

Senki, senki nem néz rája, Csak a bagoly, ki csodálja. Ó ismeri ezt a „férgyet”, neveti a többi népet. Végül szólásra hűhog hangja, kis pondrónkat ő biztatja: „Ne félj, meglásd, te vagy legszebb, állj előre, mutasd tested! Ne bújj el a többi mögé, állj előre a sor elé!” Nézik, nézik, csak furcsállják, „Buta bagoly! – ezt kiáltják. Nem látod, hát nincsen szemed, ő a legszebb, azt hirdeted? Nincs mintája, farkó bőre, pondróforma, jer előre! Színtelen, szürke, jelentéktelen, hol a szépség, csak nem lelem?” De a bagoly nevet egyre, „Várjatok, ha jön az este, mert varázslat, változ teste. Mint Hamupipőke a bálban, úgy lesz csoda, százszor láttam. Nem mondom most ennél többet, várjatok csak, ez az ötlet!” „Jól van, jól van” – így a bírók. Buta bagoly, csak így hívják. De gondolják, várnak estig, meglésik, mi nekik tetszik.



A képet rajzolta: Nagy Luca Dorottya (6 éves)

A képet rajzolta: Berencsik Zsevik Viktória (5 éves)

ki e rovar, de szép ruha! Bagolyt nevet. „Ki a bolond? Ő a legszebb, ezt én tudom. Szentjánosbogárka a neve, Szépségek közt első helye.” Már nem nevet senki rajta, ünnepli a rovarfajta. Éljen, éljen, ő a legszebb, mint egy csillag fenn az égen. Éjszakának a császára, ő a legszebb a világban. Csillog szeme, csak úgy ragyog, szól a bagoly. „Buta vagyok?” Csodálkoznak most a népek, szitakötők, lepkék szépek. Szájuk táva, szemük gúvad,



Találd meg a hajó útját a térképhez

SUZUKI TAFÁK MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ

Új Suzuki vásárlása esetén használt autója most **1.000.000.-Ft-tal többet ér!**

Vizsgáztatás **16.500.-Ft**

Suzuki Tafák Kft. 1106. Bp. Keresztúri út. 74/b www.suzukitafak.com
 Tel.: 06 1 260-3949, 06 20 244-5388, 06 20 532-1471

Kőbánya új lakói

Várjuk a kobanyaihitek.szerk@gmail.com címre a kerületi babákról készült, jó minőségű fotókat, és hozzá néhány sort, amely tartalmazza az egy évesnél fiatalabb csecsemő nevét, születési dátumát, valamint egy legfeljebb kétmondatos jellemzést. A tárgyban kérjük, jelezze a rovat címét: Kőbánya új lakói.



D. Kovács Zsuzsanna Ada vagyok. Szüleim várva várt gyermekeként 2018. július 25-én születtem Kőbányán, a Bajcsy-Zsilinszky Kórházban. Pici babaként még sokat alszom, de már most érdeklődve szemlélem a világot.



Késely Ajnát a reptéren vírágcsokorral várták

Két ezüstöt és egy bronzot nyert a KSC kiválósága

Triplázott Késely Ajna

Az augusztusi Európa-bajnokságon a kőbányai 16 éves úszócsillag már felnőtt nemzetközi versenyen is dobogóra állhatott.

Késely Ajna nevét tavaly ismerte meg a világ, amikor a budapesti úszó-vb-n - még 16 éves sem volt - hatodik lett 400 méter gyorsan. Ajna most augusztusban pedig újra felnőtt nemzetközi versenyen bizonyította: méltán reménykedhünk abban, hogy a magyar versenysport egyik legbiztosabb éremszállítója lesz, hiszen a Kőbánya SC legnagyobb úszóreménysége a glasgow-i Európa-bajnokság erős mezőnyében - több mint két tucat rekord született - háromszor is dobogóra állhatott.

A mindig mosolygós Ajna a magyar csapat önbizalmát is erősíthette, hiszen ő nyerte hazánknak az első érmet a Nagy-Britanniában rendezett versenyen: rögtön a nyitónapot követően 800 méter gyorsan ezüstöt szerzett. Nem mellesleg a 8:22,01-es időeredmény immár az új junior Európa-rekord is. Ezt követően 1500 méter gyorsan is bizonyított, ott egy bronzal gyarapította a magyar éremkollekciót. A legnagyobb, legizgalmasabb küzdelem azonban még hátra volt.

Ajna a zárónapon 400 gyorsan ugrott a medencébe, legnagyobb ellen-

fele - ahogy a korábbi két érmecsatában is - a három évvel idősebb olasz Simona Quadarella volt. Az elképesztő küzdelemben a kőbányai lány alig két tizeddel maradt le a győztes mögött, s ebben a számban is új juniorcsúcsot úszott.

- Nem vagyok csalódott a 400-as ezüst miatt, a zárónap volt számomra az Eb csúcspontja. A három versenyszámom közül ez volt a legjobb, mert itt kellett a legnagyobbat harcolnom, amit az olasz lány hozott ki belőlem - nyilatkozta a versenyt követően kerületünk büszkesége, aki maga sem gondolta volna, hogy háromszor is dobogóra áll. Ajna fantasztikus teljesítménye edzőinek, Turi Györgynek és Güttler Károlynak is örök emlék lesz, az előbbi szakembernek két okból is. Turi Györgynek ugyanis Ajna Glasgow-ban szerezte meg pályafutása századik felnőtt világvérsenyese érmét.

A magyarok eredményei

Aranyérem

Milák Kristóf	200 m pillangó
Kapás Boglárka	200 m pillangó
Rasovszky Kristóf	nyílt vízi úszás, 5 km
Hosszú Katinka	200 m vegyes
Verrasztó Dávid	400 m vegyes
Rasovszky Kristóf	nyílt vízi úszás, 25 km

Ezüstérem

Késely Ajna	800 m gyors
Kenderesi Tamás	200 m pillangó
Rasovszky Kristóf	nyílt vízi úszás, 10 km
Késely Ajna	400 m gyors

Bronzérem

Késely Ajna	1500 m gyors
Burián Katalin	200 m hát

Az úszásszámokban versenyző csapattagok közül Ajna volt az egyetlen, aki három érmet is hazahozott. Erre csak a nyílt vízi versenyeken induló Rasovszky Kristóf volt képes: ő az 5, 10 és 25 kilométeres távokon két arany- és egy ezüstéremmel járult hozzá, hogy magyar küldöttség végül összesen hat arany-, négy ezüst- és két bronzéremmel az éremtáblázat negyedik helyén végezzen.

HIRDETÉS

KŐBÁNYAI SENIOR TÍZKARIKÁS JÁTÉKOK •2018•



A Kőbányai Önkormányzat az előző évekhez hasonlóan idén is megrendezi a kőbányai idősek sportvetélkedőjét. A 2018. évi Senior Tízkarikás Játékok versenyszámai a korábbi évek népszerű elemeinek megtartásával kerültek összeállításra. A Kőbányai Senior Tízkarikás Játékokon kőbányai lakcímmel rendelkező, 50. életévüket betöltött amatőr sportolók vehetnek részt.

A verseny helyszíne:

Kocsis Sándor Sportközpont

(1107 Budapest, Bihari út 23.)

A verseny időpontja:

2018. október 3. szerda

A versenykiírás és nevezési lapok az Önkormányzat honlapjáról (www.kobanya.hu) letölthetők, illetve a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (1102 Budapest, Állomás utca 26. és 1108 Budapest, Újhegyi sétány 16.) és a Kocsis Sándor Sportközpontban (1107 Budapest, Bihari utca 23.) szerezhetők be.

Nevezési határidő:
**2018. szeptember 19.
16.00 óra**

Helyszíni nevezésre nincs lehetőség.



Senior atléták álltak rajtvonalhoz



A futó számok voltak a legnépszerűbbek

Augusztus 11-én rendezték meg a Senior Atlétika Pályaversenyt az IKARUSZ Sporttelepen, a futást és az atlétikát évek óta népszerűsítő Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesület (Fortuna SE) szervezésében. A Kőbányai Híreknek Magyar Mária egyesületi elnök elmondta, nagyon jól sikerült az idei verseny, rengeteg dicséretet kaptak a szervezők és a résztvevők, sőt az időjárás is kedvezett a program lebonyolításának.

- Idén senior kategóriában 101 fő indult el a megmérettetésen. Akadt olyan jelentkező, aki négy-öt területen is nevezett, a legtöbben két-három futó-, dobó- vagy ugrószámban versengtek. Így összességében 189 versenyszámban mutatkoztak meg az idei résztvevők. A legidősebb versenyzőnk 92 éves volt, de az is öröndetes, hogy évről évre egyre magasabb a fiatal seniorok (a 30-45 év közöttiek) részvételi aránya is - jelezte az elnök.

A Fortuna SE 17 női és 17 férfi számban indított versenyeket. Az elnök kitért



Minden atlétikai versenyszámban volt induló

rá: a teljes atlétikai palettát felvonultatják a nagyszabású kerületi sporteseményen a gyaloglástól kezdve a 60 méteres síkfutásig, illetve például a dobószámokban a súly-, diszkosz-, gerely-, kalapácsvetés mindenféle formáját megrendezték.